
 
 

 

ATA DA 605ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO XIV PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª 

REGIÃO, REALIZADA NO DIA 24 DE JULHO DE 2015. Aos dezessete dias do mês de julho de 2015 deu-se início, às 19h 

horas, a 605ª Reunião Plenária do Conselho Regional de Psicologia - 5ª Região. Presentes os(as) conselheiros(as): 

Alexandre Nabor Mathias França, Alexandre Trzan Ávila, Claudia Simões de Carvalho, Janaína Sant’Anna Barros da 

Silva, José Henrique Lobato Vianna, José Novaes, Juliana Gomes da Silva, Maria Helena do Rego Monteiro de Abreu, 

Maria da Conceição Nascimento, Marilia Alvares Lessa, Patrick Sampaio Braga Alonso, Rodrigo Acioli Moura, Simone 

Garcia da Silva, Vanda Vasconcelos Moreira e Viviane Siqueira Martins. INFORMES – CCS: O Conselheiro Alexandre 

França informa que a construção do novo site começará em três de agosto do corrente. PAUTA: 1) DISCUSSÃO DOS 

PONTOS DE PAUTA DA ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA DAS POLÍTICAS DA ADMINISTRAÇÃO E DAS FINANÇAS 

(APAF), 12 E 13 DE SETEMRO DO CORRENTE; 2) INFORMES GERAIS. 1.1.  Congresso Nacional de Psicologia: O 

plenário decide acrescentar no Eixo III, os seguintes temas: Política Pública de Saúde, Mobilidade Humana, SUAS, 

Educação, entre outros. Decide ainda encaminhar tais propostas para os demais regionais. 1.2. Avaliação Psicológica 

no Sistema Prisional / Escuta de Crianças e Adolescentes / Redução da Maioridade Penal / Transborde da Justiça 

Paras as Políticas Públicas / Medida Socioeducativa: Após debate dos temas citados, fica decidido que a delegação 

que representará o CRP05 nesta APAF deverá se reunir com as comissões de Justiça, Assistência e Políticas Públicas no 

intuito de construir subsídios para esta discussão. 1.3. Atendimento Trans Vítimas de Violência Doméstica: Em 

função da falta de clareza do material encaminhado, o plenário solicita que a delegação que representará o CRP05 

nesta APAF deverá ratificar, quando da discussão na APAF que, para além da Violência Doméstica, é uma Violência de 

Estado. 2) Informes Gerais: 2.1. Delegação que irá representar o CRP05 na APAF Extraordinária: O plenário aprova os 

nomes de Alexandre Nabor Mathias França, Alexandre Trzan Ávila, José Novaes, Juraci Brito da Silva e Viviane Siqueira 

Martins. Os conselheiros aceitam a indicação. 2.2. Apoio para o evento do Fórum dos Trabalhadores do SUAS, 11 de 

setembro do corrente: O plenário aprova a confecção de 01 (um) banner, 01 (uma) faixa, 50 (cinquenta) cartazes e 

400 (quatrocentos) folderes. 2.3. Congresso Internacional de Cidades e Transportes do Rio de Janeiro, 10 e 11 de 

setembro do corrente, Rio de Janeiro: A Conselheira Janaína Sant’Anna informa que participará como representante 

do CRP05 e, em função disso, solicita o pagamento da sua inscrição. O plenário aprova. 2.4. I Encontro Internacional 

de Formação e Organização Pan-africanista e a III Marcha Contra o Genocídio do Povo Negro, 22 a 24 de agosto do 

corrente, em Salvador: A Conselheira Maria da Conceição Nascimento solicita apoio para ida da Conselheira Andris 

Cardoso e da Colaboradora da CRDH, Claudia Pinto, como representantes do CRP05, ao evento supracitado. O 

plenário aprova a compra de passagens aéreas, reserva em hotel e pagamento de diárias. 2.5. Proposta de Convênio 

com a Defensoria Pública: a Conselheira-Secretária apresenta proposta. Após análise, o plenário aprova a assinatura 

do convênio Nada mais havendo a tratar o Conselheiro-Presidente declara encerrada a sessão. //////////////////////// 

 
 
 


